



BIURO FINANSÓW

Warszawa, dnia 09.05.2019r.

CBA/F-WZP/1278/2019

Egz. pojedynczy

Do uczestników postępowania

Dot.: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn na „ZAKUP MEBLI BIUROWYCH, METALOWYCH I KRZESEŁ OBROTOWYCH, SKŁADANYCH I KONFERENCYJNYCH” – nr sprawy: 21/>PU/2019/KK

Centralne Biuro Antykorupcyjne z siedzibą w Alejach Ujazdowskich 9, 00-583 Warszawa, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.), w związku z zapytaniem Wykonawców dot. treści SIWZ, które wpłynęły w dniu 08-09.05.2019r., udziela odpowiedzi i modyfikuje treść SIWZ w sposób następujący:

Pytanie nr 1:

Zwracamy się z prośbą o udzielenie wyjaśnień dotyczących części nr 1 – pozycja krzesła drewniane tapicerowane.

Czy mogą być odstępstwa od podanych wymiarów w granicach +/- 5%?

Odpowiedź:

Część nr 1 - załącznik nr 4a do SIWZ: pozycja krzesła drewniane tapicerowane.

Zamawiający nie dopuszcza odstępstw od podanych wymiarów.

Pytanie nr 2:

Zwracamy się z prośbą o udzielenie wyjaśnień dotyczących części nr 1 – pozycja krzesła drewniane tapicerowane.

Czy na oparciu można zastosować 4 deski równomiernie rozłożone, umiejscowione pomiędzy ramiakiem górnym a oskrzynią?

Odpowiedź:

Część nr 1 - załącznik nr 4a do SIWZ: pozycja krzesła drewniane tapicerowane.

Nie ma możliwości zastosowania 4 desek. Krzesło przedstawione w opisie przedmiotu zamówienia jest określone jako krzesło tapicerowane wysokie i ma mieć stylistykę zgodną z opisem przedmiotu zamówienia.

Odpowiedz wynika z faktu, iż Zamawiający chce zachować jednolity styl i wielkość wszystkich mebli.

Pytanie nr 3:

Zwracamy się z prośbą o udzielenie wyjaśnień dotyczących części nr 1.

Są rozbieżności w podanych ilościach poszczególnych pozycji mebli tj. między tabelą z lokalizacji dostaw z ilościami przy opisie mebli:

- szafa ubraniowa 1-drzwiowa (tabela 35 sztuk, opis 29 sztuk)
- stół 120x60 na metalowych nogach (tabela 33 sztuki, opis 13 sztuk)

Odpowiedź:

Część nr 1 - załącznik nr 4a do SIWZ:

- prawidłowa ilość (szafa ubraniowa 1-drzwiowa) to 29 szt.
- prawidłowa ilość (stół 120x60 na metalowych nogach) to 13 szt.

W załączeniu zmodyfikowany załącznik nr 4a do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia na część nr 1.

Pytanie nr 4:

Proszę o weryfikację wielkości regału magazynowego (załącznik nr 4c – część nr 3:

Poz. 1 - Regał magazynowy 1800x900x400 - 5 półek) w nazwie jest podany wymiar 1800x900x400 natomiast wymiar zewnętrzny podany w opisie wynosi 200x800x600.

Proszę o uściślenie wymiarów.

Odpowiedź:

Prawidłowe wymiary ww. regału to 1800x900x400 [mm].

W załączeniu zmodyfikowany załącznik nr 4c do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia na część nr 3.

W związku z powyższymi wyjaśnieniami i modyfikacją treści SIWZ Zamawiający przesuwa termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego:

z dnia 13.05.2019r. godz. 10:30 z terminem otwarcia oferta dnia 13.05.2019r. o godz. 11:00
na dzień 15.05.2019r. godz. 10:30 z terminem otwarcia oferta dnia 15.05.2019r. godz. 11:00.

Dyrektor Biura Finansów
Centralnego Biura Antykorupcyjnego

Daniel Art

Wykonano w egz. pojedynczym:

Wyk. – KK